购家具 别轻信"环保"招牌

本报讯 走进家具卖场,细心 的市民会发现,各种打着"环保"招 牌的产品比比皆是。业内人士表 示,市民选购家具时,最好选择品 牌产品,且要查看检验报告,不应 轻信一般的环保认证证书。

南方日报记者走访中山市区 近10家家具店铺发现,各种认证证 书、牌匾几乎已成店铺必备的"家 当"。证书数量少则两三张,多则 十几张,其中不乏"中国优秀绿色 环保产品""绿色环保推广产品"之 类看上去很"环保"的名目。不过, 细看其中部分证书的发证机构,发 现发证机构多为"中国中轻产品质 量保障中心""中国国际绿色环保 管理中心""中国名牌产品培育委 员会"等公众了解不多的机构。

走访中,当记者提及环保问



题时,几乎所有商铺都称自己店 内的产品"重视环保"、环保性能 很好,但只有约一半商铺能当场 向记者出示环保检验报告。

究竟怎样的环保认证才算权 威?据业内人士介绍,国内最高 标准的绿色环保认证是中国环境 标志(俗称"十环"标志)。此外,国 内家具行业较为权威的环保认证还 有中国质量环保产品认证(CQC)。

目前,国内应用的环保标准 主要是对"甲醛释放量""重金属 含量""VOC含量""苯含量"等进 行检测。比如,甲醛释放量在 MG/L范围≤1.5,可溶性铅在MG/KG 范围≤90,苯、甲苯、乙苯、二甲苯 在MG/KG范围≤300。

业内人士表示,如果市民对家 具的环保性能不太了解,最好能选 择品牌产品,同时让商家出示产品 的检验报告,还要看清楚检验单位 是否正规、是否权威。 (南方)

豪凯迪家居"服务进万家"感恩回馈

拨打4008371618免费提供家具维修、调试、拆装服务

今年10月是豪凯迪国际家居 广场成立九周年庆典,为感谢新 老客户对豪凯迪的支持与厚爱,豪 凯迪家居启动"感恩周年庆,服务 进万家"活动,正在感恩回馈中,只 要拨打 4008371618 即可免费提供 家具维修、调试、拆装服务。

2005年10月建成开业的豪凯 迪国际家居广场是平顶山市首家 自营家居广场,营业总面积上万 平方米,内部设施完善,整体布局 合理,经营有现代板式、实木、软 体、藤艺、玻璃、金属、欧式等多品 种多品牌家具,集家具展示、品牌 销售、信息咨询、物流配送等功能 于一体。豪凯迪国际家居广场经 过九年多的培育和发展,目前已 在消费者中形成了"豪凯迪、好家 具""买好家具到豪凯迪"的概念, 并取得了辉煌的成绩,奠定了豪凯 迪在鹰城家具市场的"霸主"地 位。为回馈消费者长期以来对豪 凯迪的厚爱,豪凯迪推出免费家具 维修、调试、拆装服务,即日起只要

你拨打电话 4008371618 或者去市 区中兴路太阳城豪凯迪国际家居 广场任一品牌专卖店咨询了解,就 可预约家具免费服务项目。

另外,豪凯迪家居推出了家 居用品全球代购业务,其代购的 产品大到家具、小到饰品摆件,包 罗万象,让你足不出户就能买到来 自全球各地心仪的家居产品,而且 保证绝对正品,并向消费者提供必 要的售后服务,进一步规范和提升 卖场的服务范围。 (雷博)

"万元家具一元购""抽红包砸金蛋""百万终极大奖"

好凯龙首届家居狂购节激情上演

临近年末,您的家是璞玉待 琢,还是需要焕然一新?即日起 至11月23日,好凯龙家居生活广 场首届家居狂购节隆重举行,全 场知名家具品牌集体让利,将折 扣进行到底,更有iPhone6、彩 电、冰箱、空调、洗衣机等抽奖大 礼! 好凯龙家居生活广场送给您 收获的惊喜!

本届家居狂购节将汇聚好凯 龙全部家具品牌,打折幅度之大 是从未有过的,各品牌全线产品

都将以成本价,有的甚至以惊爆 价销售。活动期间,消费者只要 在好凯龙家居生活广场选购任一 品牌产品,一张订单抽红包,两张 订单抽完红包砸金蛋,三张订单 还可参与一元购万元家具活动; 订单金额超两万元免费送自行 车。更有iPhone6、彩电、冰箱、 空调、洗衣机等各种奖品等您拿。

好凯龙家居生活广场是平顶 山市目前最大的家居卖场,其独特 的经营模式、超前的经营理念营造 出时尚、新潮的家居一站式采购基 地。商场主营沙发床垫、实木套 房、欧式家具、板式家具、红木家 具、办公家具等家居业态,涵盖顾 家家居、美国舒达、斯蒂罗兰、雅 兰、南洋胡氏、童话森林、年年红等 50多个国内外一线知名品牌。

即日起至11月23日,好凯龙 首届家居狂购节重磅推出的"万元 家具一元购""抽红包砸金蛋""百 万终极大奖"等惊爆全城,为您的 爱家锦上添花。★ (何远洋)

"美的儿童空调杯"鹰城第四届年历宝宝大赛

现在报名有精美礼品相送

"美的儿童空调杯"鹰城第四 届年历宝宝大赛目前正在火热报 名中。笔者昨天从主办方获悉, 现在报名可以获得主办方赠送的 精美礼品。

据主办方工作人员介绍,目 前,报名人数已超过150人。现在 报名,可以获得价值45元的IDO 梦想城体验卡一张及价值60元的 智慧星绘本馆免费阅读月卡一张。

I Do 梦想城致力于为中国儿 童打造一个自信成长的平台,每 个孩子都是这座城市的主人,在这 里他们将自信而勇敢地追求自我 超越。平顶[II Do梦想城建筑面 积6100平方米,内设"急救中心' "警察局""消防局""航空公司" "电力公司""I Do摄影"等50多种 体验项目,涉及60余种社会职业。

绘本是最适合孩子阅读的图 书形式——这是不少教育专家的 共同观点。儿童心理学研究认 为,孩子认知图形的能力从很小 就开始慢慢养成。虽然那时的孩 子不识字,但已经具备了一定的 读图能力,如果这时候家长能有 意识地和孩子一起阅读绘本,营 造温馨的环境,给他们读文字,和 他们一起看图讲故事,那么孩子

报名注意事项

1.报名地址及电话:市区鹰 城广场对面平顶山日报社广告 中 **心** (7022012、15993509477、 13523265878、13629818656)、东方 宝贝幼儿园(2222512)、阿兰贝尔 幼稚园(18937510677、7369699)

从一开始接触到的就是高水准的 图与文,他们将在听故事中品味 绘画艺术,将在欣赏图画中认识 文字、理解文学。欣赏绘本,是一 种让眼睛享受、让心灵愉悦、让精 神提升的美妙体验。 (葛生华)

请就近到三个报名点现场报名,恕 不接受电话报名。

2.报名时,请携带孩子的户口 簿原件及复印件一份,并留下您对 宝宝的祝福话语,以便在《平顶山 晚报》上展示宝宝风采时和孩子照 片一同刊登。

3.宝宝年龄限定为0-12岁



闪耀一周年 店庆巨惠价

百汇家居推出百家千款单品盛宴

11月21日至23日,百汇家居博 览中心迎来一周年华诞,将拿出前 所未有的促销力度来回馈广大消费 者的信赖和支持,想购买家具的朋 友一定不要错过。

据了解,本次百汇家居一周年 庆活动获得了商场内上百个不同风 格家居品牌及工厂的大力支持,亮 点颇多,重磅推出百家千款单品盛 宴,以意想不到的价格限量发售,先 到先得。另外,消费者每交千元货 款可摘取一个"百福包",赢取相应 奖金,每天150个"百福包",摘完为

值此开业一周年之际,百汇家 居全城寻找生日(阳历)在11月21日 (以身份证为准)的市民,缘聚百汇 盛宴,每天前100名限次免费领取极 品长白山人参。11月21日下午,百 汇家居诚邀新老顾客到店参加周年 聚会,进店可品尝美味蛋糕、果品。 11月21日、22日晚,百汇家居将举行 周年庆烟花盛宴,精彩时刻邀您共 享,敬请期待。★ (王海峰)

软装课堂 颜色搭配对情绪和心理的影响

读者华女士:不同色彩对居住 者的情绪和心理有什么影响?

豪凯迪国际家居广场・法视界 配饰中心软装设计师王笑丹:红、 黄、橙等暖色系列软装配饰能使人 心情舒畅,产生兴奋感;青、灰、绿等 冷色系列则使人感到清静,甚至有 点忧郁。白、黑色是视觉的两个极 点,研究证实,黑色会分散人的注意 力,使人产生郁闷、乏味的感觉,长 期生活在这样的环境中,人的瞳孔 会极度放大,感觉麻木,久而久之, 对健康、寿命会产生不利影响。把 房间都布置成白色的软装配饰,有 素洁感,但易刺激瞳孔收缩,诱发头 痛等病症。悦目明朗的色彩能够通 过视神经传递到大脑神经细胞,从 而有利于促进人的智力发育。在和 谐色彩中生活的少年儿童,其创造 力高于在普通环境中成长者。若常 处于让人心情压抑的色彩环境中, 则会影响大脑神经细胞的发育,致 使智力下降。 (陈洁)

HKDI 豪凯迪国际家居广场 400 837 1618 免费维修 拆装 豪凯迪 好家具 好生活

家具顾问 床垫用半年需"翻身"

读者吕先生:现在都选择席梦 思床垫,有些人感觉越睡越累,往 往一觉醒来腰酸背痛,全身不舒 服。检查床垫才发现,上面已经睡 出了"坑",如何才能保证睡好觉、 不影响健康?

红苹果家具・床垫平顶山 旗舰店店长李品:根据弹簧床垫 的特点,新床垫在使用的第一年, 可以每2至3个月调换一下正反面 或摆放方向,使床垫的弹簧受力平 均,之后每半年翻转一次即可。另 外,为了阻止灰尘和皮屑等脏物, 大多数家庭会在床垫上铺设褥子, 但却忽略了床垫本身也会藏污纳 垢,时间长了,细菌、尘螨等就会进 入床垫底层。最好的办法是,在换 洗床罩和床单的时候,用吸尘器或 微湿的抹布将床垫上残留的皮屑、 毛发等清理干净。如果床垫有污 渍的话,还可用肥皂涂抹脏处,再 用布擦干净,但一定要想办法使床 垫很快变干,这样才不会发霉、产

(王定军)



旗舰店: 体育路中段万客降商场三楼 BM店:建设路东段百汇家居一楼A18 991 BM店: 212111⁻

创新思想政治工作 激发青年员工热忱

近年来,平顶山燃气有限责 任公司青年员工比例逐年上升, 成为公司事业发展的一支重要力 量。为此,平燃公司以入为本,创 新青年员工思想政治工作,激发 青年员工干事创业热情,有效提升 了公司的服务水平和企业形象。

平燃公司现有员工1200余 人,其中上世纪80年代以后出生 的青年员工占到70%,且多集中 在燃气营销、用户接待、收费窗口等 关键部门,直接与燃气用户"面对 面"。增强青年员工的思想政治意 识,重要性不言而喻。

平燃公司多角度着力、多渠 道切入,通过创新思想政治工作 的思路、方法和途径,激发青年员 工的工作热情。一是理性看待青 年员工的个性化倾向。通过开展 思想政治工作,加强对青年员工 的教育和管理,引导员工把突出 的个人兴趣和自我意识转化为有 朝气、有活力、有热情的创造能

二是因材施教,把推动青年 员工思想政治工作与企业文化建 设相结合。公司坚持以人为本, 以文化融合为抓手,立足员工的 价值培养与价值实现,丰富企业 文化活动的载体与内容,增强青 年员工与企业之间的价值认同和 文化认同。三是增强情感沟通和 归属感培养。公司重视日常沟通 机制的建立,尊重青年员工的心 理表达,理解青年员工的心理诉 求,确保与青年员工的情感沟通 更便捷化、更人性化,达到以情感 人、以情动人的目的,增强员工的 企业归属感。

一系列思想政治工作的创新 开展,让平燃公司青年员工主动 沉下心来,踏踏实实做人、勤勤恳 恳做事,工作热情高涨,公司"知 行合一止于至善"的企业精神也 得以充分彰显,各项事业进入了 持续、健康、快速的发展轨道。

(平燃公司 高琦)